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Madame, Monsieur, 

Lors des élections européennes du 9 juin dernier, les Françaises et les Français ont exprimé à travers leur 
vote leur colère. Notre pays souff re en eff et de ses divisions, de la montée de la violence, de ses cassures 
sociales, de son incapacité à regarder la réalité en face et à résoudre concrètement les problèmes des 
Français. 

Face à la colère exprimée, je ne pouvais pas rester spectateur, j’ai donc décidé d’être candidat aux 
élections législatives, aux côtés de Myriam Letellier, maire-déléguée de Cheux.

Notre territoire a une histoire particulière, il porte un message singulier et ne peut pas être représenté à 
l’Assemblée Nationale par l’extrémisme, d’où qu’il vienne. 

J’ai considéré qu'il était de mon devoir de m’engager dans cette campagne pour porter la voix d’un 
maire qui connait les problèmes et qui travaille au quotidien pour les résoudre. 

J’ai toujours tenu un discours de vérité, toujours défendu les mêmes convictions. 

Je me présente donc avec l’étiquette divers droite, dans un esprit de clarté mais aussi de rassemble-
ment autour d’un projet de redressement de la France. Hors des logiques partisanes et fidèle aux valeurs 
qui sont les miennes, je voterai en fonction de ce qui me paraitra utile pour  notre pays et notre territoire.

Si vous me faites confiance, je serai le député de la première circonscription de Caen et resterai à vos cô-
tés en siégeant au conseil municipal et au conseil communautaire.

C'est ce chemin de responsabilité et de vérité que je vous propose de suivre ensemble.

∙  C A N D I D A TS  D I V E R S  D R O I T E  ∙

Libre et déterminé à vos côtés
Joël BRUNEAU Maire

de Caen

Suppléante Myriam LETELLIER Maire déléguée de Cheux, Conseillère départementale
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En tant que Député, je souhaite travailler 
sur trois objectifs fondamentaux pour 
l’avenir de notre pays :
Rebâtir un pays fort

› �En mettant l’accent sur l’éducation et la culture qui sont les piliers de notre 
jeunesse. L’éducation doit être au centre de notre politique pour donner aux 
jeunes, d’où qu’ils viennent, les mêmes chances pour construire leur avenir.

› �En favorisant le travail et la libre entreprise afin de renouer ainsi avec la 
croissance économique.

Rétablir l’ordre public
› �En agissant face à la violence quotidienne par une lutte déterminée contre la 
délinquance par le soutien aux forces de l’ordre ; par des réponses judiciaires 
rapides et fermes, complétées par une politique de prévention renforcée.

› �En maitrisant les flux migratoires pour mieux intégrer. 

Restaurer nos finances publiques
› �En débureaucratisant l’action publique et en s’appuyant sur l'échelon local.
› �En diminuant la dépense publique pour redonner du pouvoir d’achat aux 
Français.

› �En priorisant les investissements pour notre avenir : transition écologique, 
logement, recherche, transport ferroviaire, énergies décarbonées, mobilités 
du quotidien...

Les Français ont besoin de retrouver les valeurs qui faisaient la grandeur de 
notre pays. Ils ont besoin d’écoute et de solutions concrètes.

∙  C A N D I D A TS  D I V E R S  D R O I T E  ∙

 Joël BRUNEAUMaire 
de Caen

SUPPLÉANTE Myriam LETELLIER 
Maire  déléguée de Cheux, conseillère départementale

POUR UN DÉPUTÉ ANCRÉ 
DANS LA RÉALITÉ, 
VOTEZ LE 30 JUIN


